


Llenb ypoka

® cucreMaru3upoBaTh U O0OOOIIUThL 3HAHUS U YMEHHUS
10 MPUMEHEHHUIO METO/0B PEIICHUS YPAaBHEHHUM.



«YpaBHEHUS — 3TO 30JI0TOMH KJIIOY,

OTKPBIBAIOLINU BC€ MaTeMaTUYeCKUe
ce3aMbI»
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Ninneitubie ypasHesus

(Nnpuecanmbie KBnay ax = 8)
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e8=0 8«0 B- npuHagnexuT R
Ox=0 Ox=8 *
ax =8
feckoHeqHoe Her = ‘
NMHOECTED LS CTEUTENbHDIX B
KOpH et KOpH it ix= 8/2a)
0X=5; 0,5X=0; OX = 0; 2X = 19.




KE3OPaTHLIE ypaEHerna  ax +ex+c=0

O=g*4ac
A<C A=0 A>0
JelCTBUTEN bH biX 2 OO HBKOBLIX KOPHA

: 2 Pa3AU4HbBIX KCPHA
KOPHE! HET

X..=-8/23

X.=-B+ \.’H;'za,

X:=-8-1/23
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3agaHue 1

X*-7X+10=0
X*-1=0

2x* -8y -10=0
2X*-8X =0
-Y+2y'-4=0
36X* — 100X = 0
e te s
1-24X=0
-3X*+15=0
X" =0
3(2%-3)=x+2
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Kpurepuu oueHuBanus

® 3 6as1a- OUIMOOK HET
® 2 06a/1a-0T 1 A0 3 OLIMOOK
® 106am1-0T 4 A0 6 OIIOOK
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3a,ﬂ,a H Me 2 o (16amn)

Onpepenure Kakoe ypaBHEeHME TUITHEE U PELIUTE ero

® BapuaHT1 ® Bapuanr 2
3x°+2x—-5=0 2 =5x+1=0
2-3x=4(1-x) 9x* —6x+1=0
x> =16=0 (%)
(x=3)(x+2)=0 x’—3x—1=0
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OnpeneneHne Konnmyectsa KOpPHEW
KBaApaTHOro ypaBHEHUS (1-26)

3x2 -8x+5=0  36x2-12x+1 =0 |3x2-3x+4=0 | -x24+6x+9 =0

A=0

[0

A<0

2 KOpHA

1 KOpeHb

HeT kopHen




HpOBepre NNPABUJIBHOCTDb BbIINIOJTHCHUA

Kpurepuu oueHuBanus: 20.- Bce BepHO . 10-1-4 omiuodok

3x2 -8x+5=0 | 36x2-12x+1 =0 | 3x2-3x+4=0 | -x2+6x+9=0
A=0 #
>0 # *
0<0 -
2 KOpHS de *
1 KOpeHb *
HeT kopHen *
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CamocTodaTenbHaa pabora

Bam npentaraercs TpexypoBHeBasi paboTa. Eciiu Bl elnre
He YBepeHbI B CBOMX CHJIAX U )KeJlaeTe 3aKPerrTh
pellleHVe ypaBHEeHHe, TO BhIOHpaeTe ypoBeHb A (1 6a
3a 3aganue). Eciu cunTtaeTe, 4TO MaTepual yCBOeH
xopoiiio — B (2 6as1a 3a 3aganue). Hy, a eciu ykenaete
HMCIIpoOOBaTh CBOU CHJIBI Ha O0Jiee CIOXKHBIX 3aJaHUSIX —
ypoBeHb C (3 6as1/1a 3a 3aJaHue) 15 Bac.



® «5» —ot 11 no 13 6aI0B.
® «4» — ot 8 10 10 OamIoB.
® «3» — o1 5 no 70a110B.

® «2» — MeHee 5 0aIoB.



« MHe NpUXoaUThCS Je/TUTDH CBOE
BpeMs MEeXIY MOJTUTUKOU U
ypaBHeHUsIMU. OHAKO YpaBHeHUe,
10 — MOEMY, TOPa3a0 BaXKHee,
MTOTOMY YTO IOJUTHUKA CYyI[eCTBYET
TOJIBKO JIJIS1 JAHHOTO MOMEHTa, a
ypaBHeHUe OyJleT CylIeCTBOBATh
BEUHO».

OUHIITEerH A.
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Ynauu Bawm.



